

## ПРОТОКОЛ

відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП  
«Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює  
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16  
червня 2016 року № 1141»

для ліцензіата – РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО  
КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО-  
КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ»  
(код ЄДРПОУ: 03361678, м.Рівне)

«15» грудня 2021 року

10.00 год

(дата/час проведення)

вул. Ст. Бандери, 2, м. Рівне

(місце проведення заходу)

Відкрите обговорення (слухання) питання розгляду проекту постанови НКРЕКП “ Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141, яка передбачає встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення для РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» проведено відповідно до Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866 (далі – Порядок відкритого обговорення) в режимі он-лайн трансляції за допомогою месенджера із дотриманням заходів, спрямованих на запобігання поширенню коронавірусної хвороби COVID-19.

### Запрошені:

Представники  
органів місцевої влади та самоврядування.

### Присутні:

Завідувач сектором Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг у Рівненській області –  
Нечипорук В.О.;

Перший заступник голови Рівненської обласної ради – Свисталюк С.А.;

Директор Департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності Рівненської ОДА - Пшеюк В.Л.

представники РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал» - 4 учасника;

### **Порядок денний:**

1. Обговорення проекту постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141», яка передбачає встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення для РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ».
2. Прийняття рішення за результатами відкритого обговорення проекту вищевказаної постанови про встановлення тарифів РІВНЕНСЬКОМУ ОБЛАСНОМУ ВИРОБНИЧОМУ КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» на 2022 рік.

### **Слухали:**

Головуючий повідомив про подання до Сектору НКРЕКП у Рівненській області попередньої заявки щодо участі у даному відкритому обговоренні чотирьох представників РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» одного представника Рівненської обласної ради та одного представника Департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності Рівненської ОДА .

Головуючий запропонував доручити виконання обов'язків секретаря відкритого обговорення начальнику планово-економічного відділу підприємства Дем'янович М.А.

Головуючий проінформував присутніх про наступне.

На засіданні Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП), яке проводилося у формі відкритого слухання 01 грудня 2021 року, схвалено проект постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізованого водовідведення для РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» на 2022 рік.

З метою доведення інформації щодо зміни тарифів та одержання зауважень і пропозицій, 03.12.2021 проект постанови НКРЕКП разом з протоколом відкритого обговорення тарифів на 2022 рік, проведеним РОВКП ВКГ «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» та обґрунтовуючими матеріалами було оприлюднено на офіційному веб-сайті НКРЕКП в мережі Інтернет з метою одержання зауважень і пропозицій.

Проект постанови НКРЕКП передбачав наступне:

Унести до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141 «Про встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення», зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 20 липня 2016 року за № 995/29125, такі зміни:

55) РІВНЕНСЬКОМУ ОБЛАСНОМУ ВИРОБНИЧОМУ КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВОДОПРОВІДНОКАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» зі структурою, наведеною в додатку 55 до цієї постанови:

а) на централізоване водопостачання – 13,47 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

б) на централізоване водовідведення:

споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 5,85 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 13,03 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість).

Зауваження та пропозиції до оприлюднених матеріалів від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань, які приймалися до 13 грудня 2021 року у письмовому та/або електронному вигляді, надійшли до НКРЕКП від РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал».

Пропозиції обумовлювали наступне:

1. Перерахувати обігові кошти за рахунок планового прибутку у розмірі 2 % від повної планової собівартості.
2. Перерахувати витрати на оплату праці відповідно до нового прожиткового мінімуму на 2022 рік.
3. Врахувати податки та обов'язкові платежі відповідно до Законопроекту № 5600 щодо внесення змін до Податкового кодексу.
4. Врахувати планові витрати на ремонт.
5. Перерахувати внески на регулювання.

НКРЕКП опрацьовано надані пропозиції.

Результат врахування пропозицій оформлений у Таблиці узгоджених позицій до проекту постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141», що є Додатком 1 до Протоколу відкритого обговорення.

Узгоджений проект рішення обумовлює врахування 4 пропозицій підприємства.

На підставі Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, затвердженого постановою НКРЕКП від 10.03.2016 № 302 не було враховано пропозицію «Врахувати планові витрати на ремонт».

Особливості узгоджених Підприємством та Регулятором розрахунків прокоментувала Дем'янович М.А.

При розгляді витрат на оплату праці працівників підприємства, для збереження кваліфікованих кадрів, забезпечення їх належною оплатою праці РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал» звернулось до НКРЕКП з пропозицією врахувати вимоги Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» щодо встановлення у 2022 році поетапного зростання прожиткового мінімуму на одну працездатну особу з 01.01.2022 року, 01.07.2022 року та 01.12.2022 року.

Окрім того, підприємство просило переглянути розрахунки податків та обов'язкових платежів до державного бюджету на 2022 рік з урахуванням вимог Законопроекту №5600 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень», яким передбачено зростання екологічного податку, рентної плати за спецводокористування та за користування надрами.

Враховуючи необхідність заміни та ремонту зношених водопровідних та каналізаційних мереж (17% та 31% відповідно), які перебувають в аварійному стані, для забезпечення безперебійного водопостачання та водовідведення, підприємство зверталось до НКРЕКП з проханням врахувати в тарифах на 2022 рік витрати на поточний та капітальний ремонт виходячи з погодженого та затвердженого по підприємству плану ремонтів.

З урахуванням змін повної собівартості централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, підприємство також перерахувало внески на регулювання та планований прибуток у розмірі 2%.

Головуючий звернувся до представників місцевих органів влади та самоврядування, до інших учасників обговорення щодо озвучення запитань, пропозицій чи зауважень до редакції узгоджених змін до проекту постанови НКРЕКП.

Інших зауважень від учасників обговорення не надійшло.

### **Вирішили:**

1. Відкрите обговорення питання розгляду проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» відбулось з дотриманням вимог Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою від 30.06.2017 № 866.
2. Вважати підтриманим проект постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» у частині встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення для РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» на 2022 рік, у редакції, яка відповідає Таблиці узгоджених позицій до

проекту постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» (Додаток 1).

3. Протокол відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 16.06.2016 №1141» у частині перегляду тарифів на водопостачання та водовідведення для РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» подати до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг для оприлюднення на офіційному веб-сайті НКРЕКП.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.



Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866.

Головуючий відкритого обговорення-  
завідувач сектору НКРЕКП у  
Рівненській області



Нечипорук В.О.

Секретар відкритого обговорення

Демянович М.А.

Додаток 1. Таблиця узгоджених позицій до проекту постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141», на 1 аркуші

Додаток 2. РЕЄСТР учасників відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 16.06.2016 №1141» у частині перегляду тарифів на водопостачання та водовідведення для РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ», на 1 аркуші.

РЕЄСТР

учасників відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 16.06.2016 №1141» у частині перегляду тарифів на водовідведення для РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» (код ЄДРПОУ: 03361678, м.Рівне)

№ з/п	П.І.Б.	Назва організації (підприємства)	Посада	Підпис
1	Свисталюк С.А.	Рівненська Обласна державна адміністрація	Перший заступник	
2	Нечипорук В.О.	Сектор Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг у Рівненській області	Завідувач сектору	
4	Пшеюк В.Л.	Департамент житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності Рівненської ОДА	Директор	
5	Карауш А.П.	РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал»	Директор	
3	Грухаль А.О.	РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал»	Головний інженер	
4	Єфімов В.В.	РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал»	Заступник головного інженера	
5	Демянович М.А.	РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал»	Начальник ПЕВ	

Головуючий відкритого обговорення

Нечипорук В.О.

Секретар відкритого обговорення

Демянович М.А.

15.12.2021

